
ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 

Про результати розгляду 
висновків Рахункової палати України 

Відповідно до листа від 27.11.2017 №18-2114 щодо аналізу стану 
реалізації рекомендацій Рахункової палати України за результатами -аудиту 
ефективності використання у 2015 році коштів державного бюджету, 
спрямованих місцевим бюджетам на будівництво, реконструкцію, капітальний 
ремонт об'єктів інфраструктури окремих територій, облдержадміністрація 
повідомляє. 

Майже всі виявлені при перевірці зауваження та недоліки були 
опрацьовані та усунені розпорядниками коштів, в яких було проведено аудит, 
крім двох проектів, а саме - "Будівля відділення медико-соціальної реабілітації 
інвалідів, стаціонарного відділення тимчасового перебування, нічного 
перебування територіального центру соціального обслуговування пенсіонерів 
та одиноких непрацездатних громадян, м. Павлоград - реконструкція" та 
"Водоочисні споруди, с. Голубівка Новомосковського району - реконструкція". 

По проекту "Будівля відділення медико-соціальної реабілітації інвалідів, 
стаціонарного відділення, тимчасового перебування, нічного перебування 
територіального центру соціального обслуговування пенсіонерів та одиноких 
непрацездатних громадян, м. Павлоград - реконструкція" виконавець послуг -
ПАТ "ДТЕК Дніпрообленерго" забезпечує приєднання електроустановок 
об'єкта відповідно до схеми зовнішнього електропостачання і проектної 
документації та здійснює підключення до електричних мереж на умовах 
договору до 31.12.2018 згідно з укладеним з головним розпорядником коштів 
договором від 14.12.2017 № 287-ТП/16. 

Що стосується проекту "Водоочисні споруди, с. Голубівка 
Новомосковського району - реконструкція", на цей час здійснюється його 
коригування, після чого буде вирішено питання щодо фінансування за рахунок 
коштів місцевих бюджетів. 
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З метою забезпечення усунення виявлених в результаті аналізу 
Рахунковою палатою України порушень фінансової дисципліни, зазначене 
питання заплановано розглянути на розширеній нараді облдержадміністрації 
у 2018 році. 

Перший заступник 
голови облдержадміністрації 
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